
 

        

 
 

    

 

   Vasárnapi evangélium: Lk 18,18-27 
    

   Egy előkelő ember megkérdezte Jézustól: Jó Mester! Mit tegyek, hogy elnyer-
jem az örök életet? Jézus ezt mondta neki: Miért mondasz engem jónak? Senki 
sem jó, csak egyedül az Isten. Ismered a parancsokat: Ne törj házasságot, ne 
ölj, ne lopj, hamisan ne tanúskodj, tiszteld apádat és anyádat. Az így felelt: Eze-
ket ifjú korom óta mind megtartottam. Ennek hallatára Jézus így szólt hozzá: 
Egy valami hiányzik még neked: add el mindenedet, amid van, oszd szét a sze-
gényeknek, és kincsed lesz a mennyben; azután jöjj, és kövess engem! Ennek 
hallatára az nagyon elszomorodott, mert igen gazdag volt. Amikor Jézus látta, 
hogy elszomorodott, így szólt: Milyen nehezen jutnak Isten országába azok, 
akik gazdagok! Mert könnyebb a tevének a tű fokán átmenni, mint a gazdagnak 
bejutni Isten országába. Akik hallották, megkérdezték: Hát akkor ki üdvözülhet? 
Ezt felelte nekik: Ami az embereknek lehetetlen, az Istennek lehetséges.  

——–—    —–——    —–—–– 
   Nemrég még azt hallottuk Krisztustól, hogy „Ne gyűjtsetek kincseket itt a 
földön!”. Most mintha ezt a gondolatát folytatná: amink van, azt adjuk el és 
kincsünk lesz a mennyben. Már ha végiggondoltuk azt, hogy inkább a lelki 
gazdagságot vesszük célba, mégis elkerülhetetlen az a felismerés, hogy mit 
tegyünk azzal, ami körülöttünk van? Annyi sok emlék és annyi fontos ingó-
ságom van, hogy nehezen tudnék megválni tőlük. De akkor hogyan követ-
hetném Jézust?  
   Krisztus nem várja el tőlünk, hogy megszabaduljunk az emlékeinktől. 
Nem. Krisztus azt várja el tőlünk, hogy vetkőzzük le a földi élettel járó rossz 
dolgokat, melyek megfertőzték a lelkünket. Hagyjuk el a rossz szokásainkat, 
a rossz gondolatainkat, a káros dolgokat és csak Istenre figyeljünk, csak az 
Ő útján járjunk.  
   Milyen is ez az út? Néha bizony nehéz és nem egyenes. Ámde Isten nem 
hagy el minket, hiszen Ő maga az Út, az Igazság és az Élet. Ha az Ő ösvé-
nyeit követjük, nem lesz hiányunk semmiben. Mondhatjuk, hogy ez szép és 
jó gondolat, de hogyan lehet igazán megvalósítani? Maga Krisztus válaszol 
erre a kérdésre: „Ami az embernek lehetetlen, az Istennek 
lehetséges.”.  
   Madách Imre Az ember tragédiáját egy olyan mondattal 
fejezi be, amit maga az Úr mond és amely rámutat erre a 
küldetésre: „Mondottam ember: Küzdj és bízva bízzál!”.  
   Ha olyan világban is élünk, melyben lenézik azt, aki Krisz-
tus követésére vállalkozik, merjünk bátran elindulni az Úrral, 
hogy Vele együtt érhessük el célunkat! 
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DECEMBER HAVI PROGRAMOK, ESEMÉNYEK 
 
 

 Hétköznapi szertartási rend:  
   hétfőn, szerdán és pénteken reggel 7-kor Szent Liturgia; 
   kedden 17.30-kor Szent Liturgia; 
   csütörtökön Bükkszentkereszten van szertartás. 
 

 Szombaton: 
   17.30 - Szent Liturgia;   18.15 - Nagy vecsernye. 
    

                        Vasárnap és hétköznapra eső ünnep (dec. 6. és 9.) szertartási rendje:       
   08.00 - Utrenye;             09.00 - Szent Liturgia;  
   17.30 - Szent Liturgia;   18.30 - Vecsernye 
 

        1. vasárnap —   Rózsafűzér társulat imádságos összejövetele. 
        6. péntek —   Csodatevő Szent Miklós püspök ünnepe. 
        9. hétfő  —   Szent Anna csodálatos foganása ünnepe. 
      15. vasárnap —   Ősatyák vasárnapja, karácsonyi udvar. 
    Diósgyőri gyertyagyújtás a II. János Pál pápa téren. 
      16. hétfő  —   Csilla Bárónő Szeretetotthon lakóinak karácsonya. 
      22. vasárnap —   Ószövetségi szentatyák vasárnapja, karácsonyi udvar. 
      23. hétfő  —   Lelki felkészülés. Karácsonyi akathisztosz. 
      24. kedd  —   Szenteste. 

A karácsonyi szertartási rend külön lapon lesz olvasható! 
      29. vasárnap —   Szentév magnyitása a Székesegyházban. 
      31. kedd  —   Óévzáró hálaadás. 
 

¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤ 
 

   KARÁCSONYI BÖJTI IDŐSZAK: Karácsonyig a péntekek böjti (húsevés 
nélküli) napok, a többi hétköznap bűnbánati nap – böjt, ima, vagy jócselekedet fel-
ajánlása. Ezek lehetnek pl.: hústól tartózkodás, imádság, Szentírás olvasása, temp-
lomlátogatás, az irgalmasság cselekedetei.  
 

¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤ 

 

   GYÓNTATÁS: Szombatokon az esti szentmise előtt 16.30-tól van gyóntatás. A 
Karácsony előtti napokon, 22-én és 23-án du. 4 órától lehet gyónni az esti szertartá-
sok előtt. Használjuk ki ezeket az időpontokat! 

 

¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤ 
 

   BETEGEK ELLÁTÁSA: Kérem, jelezzék, ahol idős, fekvő– és súlyos beteg 
van, hogy felkeresve őket karácsonyi szentgyónáshoz és szentáldozáshoz járulhassa-
nak! A betegek felkeresése egyeztetett időpontban történik.  
 

¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤ 
 

   SZENTÉV MEGNYITÁSA: December  utolsó vasárnapján (29.) minden egy-
házegye székesegyházában ünnepélyes püspöki liturgiával nyitják meg a 2025-ös 
szentévet. Ezen a napon reggel 8 órakor lesz szentmise templomunkban! ½ 10-kor 
indul a körmenet a Minorita templomtól a Búza térre, s 10 órakor kezdődik az ünnepi 
szertartás. A szentév 2025 Karácsonyáig tart.  



 

KARÁCSONYI UDVAR 
 

   Karácsony előtti két vasárnapon szokásunk szerint 
a Szent Liturgia után a templom udvaron forró tea, 
forralt bor és mézes sütemény vár mindenkit a kegy-
tárgybolt áruival. 22-én szívesen megkóstoljuk az 
elkészült otthoni bejgliket! A közös asztalra lehet ten-
ni a hozott süteményeket, kínálásra szánt bejgli sze-
leteket.  

¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤   ¤¤¤ 
 

HAT GYERTYA FÉNYE 

 

   Az Ószövetség nagyjai, Mózes és Illés az Istennel találkozásuk előtt negy-
ven napon át böjtöltek, vagyis felkészültek. Krisztus Urunk is negyven napos 
böjtölés után kezdte tanítói működését. Ezek példája szerint ahogyan a Fel-
támadás előtt, úgy a Születés előtt is negyven napos böjti időszakkal készü-
lünk nagy ünnepünkre. Sok családban megtalálható - a böjti időszak előtt 
hittantermünkben az arra vállalkozók örömmel készítették a sajátjukat - az 
asztal ünnepi dísze, a gyertyákkal ékesített koszorú. Mivel hat vasárnap esik 
a negyven napba, ezért mi hat gyertyát helyezünk rá. DE! Ne dísz legyen 
csupán ez a koszorú, hanem a böjti, felkészülési idő feladat - hirdetője is! 
   Egy amerikai egyházközség honlapján találtam a 
következő leírást. A hat gyertya lehet ugyanolyan 
színű is, de hat színnel hat feladatot jelezhetünk. Az 
első vasárnap és hét feladatát zöld színű gyertya 
jelezze: a hitet. Isten megígérte Fia elküldését, aki 
megtanít hitünk alapjaira. A második vasárnap és 
hét gyertyája kék: a remény jelzésére. Nem csak a 
legszebb esemény, a betlehemi éjszaka fényeit vár-
juk, hanem reméljük, hogy Krisztus mindnyájunk 
szívébe örömöt hoz. A harmadik gyertya arany: a 
legszebb szín a szeretetet jelenti. Úgy szerette Isten 
a világot, hogy egyszülött Fiát adta. S ebbe a hétbe kapcsolódik be a szere-
tet nagy követének, példaadójának, Szent Miklós püspöknek az ünnepe is. A 
negyedik meggyújtandó gyertyánk fehér: a béke színe ez. Az angyalok éne-
ke is így szól: békesség a földön a jóakaratú embereknek! Nem csak az 
egész világ békességére gondolunk - amiért minden Szent Liturgia első kö-
nyörgéssorozatában imádkozunk -, hanem a saját belső békénkre is. Ez a 
mindenkinek megbocsátással lesz teljessé. Az ötödik vasárnap és hét felada-
tát a lila színű gyertya hirdeti: ez a bűnbánat. Vagyis a szentgyónás, mellyel 
tisztára mossuk beteg lelkünket, hogy méltó hajléka legyen a Legszentebb-
nek. A szülők figyeljenek arra, hogy gyermekeiknek is természetes legyen az 
ünnep előtt a bűnbánat szentségében részesülés. Szép, ha együtt érkezik a 
család a templomba szentgyónásra. A hatodik, az utolsó gyertyánk színe 
piros: a szentáldozást jelenti. Krisztus azért születik, hogy átadja magát ér-
tünk és nekünk. Asztalához hív, ünnepi terítéket ad, az örök élet eledelét és 
italát. Teljesítsük a hat feladatot! 

 
 

H I R D E T É S 
 

   — Hirdető lapunk most négy oldalas, megtaláljuk benne a decemberi programokat, 
szertartási rendet. A karácsonyi szertartási rend majd később szerepel a hirdető lapban. 
 

   — Ünnepünk is lesz a héten, Szent Miklós püspök napja. Szertartási rendünk a követ-
kező: Hétfőn és szerdán reggel 7 órakor lesz Szent Liturgia. Kedden este ½ 6-kor, csü-
törtökön Bükkszentkereszten. Pénteken, az ünnepen teljes szertartási rendet tartunk: 8-
kor van az utrenye, 9-kor és ½ 6-kor Szent Liturgia miroválással, majd vecsernye. 
Szombaton este ½ 6-kor Szent Liturgia, utána nagy vecsernye lesz. 
 

   — Szombaton az esti szentmise előtt ½ 5-től gyóntatás lesz. 
 

   — Ma délután tartja a Rózsafűzér társulat az imádságos titokcserét. 
 

   — A Karácsony előtti böjti időszakunkról ne feledkezzünk meg: péntek böjti, a többi 
hétköznap bűnbánati nap. Az újságos asztalon erre a hétre is megtaláljuk a böjti felada-
tok kis lapját! 
 

   — Ne feledjük el az éves egyházfenntartás befizetését! Személyesen a sekrestyében, 
illetve a parókián lehet teljesíteni. Csekket az újságos asztalon találunk. Átutaláshoz a 
számlaszámunk: 10700086-66754772-51100005. (Miskolc-Diósgyőri Görögkatolikus 
Parókia).  
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    2. hétfő Habakuk próféta Zsid 3,5-11 Lk 20,27-44 

    3. kedd Szofoniás próféta Zsid 4,1-13  Lk 21,12-19  

    4. szerda Borbála nagyvértanúnő Gal 3,23-4,5 Mk 5,24-34 

    5. csütörtök Száva szentéletű atya Gal 5,22-6,2  Mt 11,27-30  

    6. péntek Csodatevő Szent Miklós Zsid 13,17-21 Lk 6,17-23 

    7. szombat Ambrus főpap Ef 2,11-13 Lk 13,19-29 

    8. vasárnap 
Pünkösd utáni 29. vasár-
nap, Patápiosz szentéletű 
atya emléke – 4. hang  

Kol 1,12-18  Lk 17,12-19  

 

   Mint Istennek szent és kedves választottai, öltsétek magatokra az irgalmasságot, a jóságot, a 
szelídséget és a türelmet. Viseljétek el egymást, és bocsássatok meg egymásnak, ha valakinek 
panasza van a másik ellen. Ahogy az Úr megbocsátott nektek, ti is bocsássatok meg egymás-
nak. Legfőként pedig szeressétek egymást, mert ez a tökéletesség köteléke. S Krisztus békéje 
töltse be szíveteket, hiszen erre vagytok hivatva, egy testben. Legyetek hálásak, Krisztus tanítása 

éljen bennetek elevenen, s teljes bölcsességgel tanítsátok és intsétek egy-
mást. Énekeljetek Istennek hálás szívvel zsoltárt, himnuszt és szent éneke-
ket.    (vasárnapi apostoli szakasz: Kolosszei levél 3. fejezet, 12-16. versek) 


